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            Požadovaná stránka sa nenašla!

          

        


      



    


         

      

	

	Možno ste urobili chybu niekde vo vyhľadávanom výraze, prosím skontrolujte to a skúste to znova,
 alebo sa vráťte späť na domovskú stránku.
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Výrobky dánskej spoločnosti ABENA sa predávajú vo viac ako 80 krajinách na celom svete, a to prostredníctvom siete vlastných pobočiek alebo prostredníctvom profesionálnej siete exkluzívnych distribútorov.
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      Zmeny v predpisovaní pomôcok od 1.4.2024
      mar 28 
     

     Dňom 1.4.2024 nadobudne účinnosť nový Zoznam kategorizovaných zdravotníckych pomôcok, v...

    
	

      

     
      Prateľné podložky ABENA Washable
      feb 14 
     

     Počas jari 2024 dochádza k modernizácii obalu a zmene názvu...

    
	

      

     
      Prateľná podložka s úchopmi, vlhčené žinky na umývanie a Airlaid utierky
      jún 5 
     

     Náš sortiment rozširujeme o nasledovné výrobky zo širokého portfólia Abeny:...
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		Spravujte súhlas so súbormi cookie

		
			
		

	


	

	
		Na poskytovanie tých najlepších skúseností používame technológie, ako sú súbory cookie na ukladanie a/alebo prístup k informáciám o zariadení. Súhlas s týmito technológiami nám umožní spracovávať údaje, ako je správanie pri prehliadaní alebo jedinečné ID na tejto stránke. Nesúhlas alebo odvolanie súhlasu môže nepriaznivo ovplyvniť určité vlastnosti a funkcie.
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					Technické uloženie alebo prístup sú nevyhnutne potrebné na legitímny účel umožnenia použitia konkrétnej služby, ktorú si účastník alebo používateľ výslovne vyžiadal, alebo na jediný účel vykonania prenosu komunikácie cez elektronickú komunikačnú sieť.
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					Technické uloženie alebo prístup je potrebný na legitímny účel ukladania preferencií, ktoré si účastník alebo používateľ nepožaduje.
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					Technické úložisko alebo prístup, ktorý sa používa výlučne na štatistické účely.
					Technické úložisko alebo prístup, ktorý sa používa výlučne na anonymné štatistické účely. Bez predvolania, dobrovoľného plnenia zo strany vášho poskytovateľa internetových služieb alebo dodatočných záznamov od tretej strany, informácie uložené alebo získané len na tento účel sa zvyčajne nedajú použiť na vašu identifikáciu.
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					Technické úložisko alebo prístup sú potrebné na vytvorenie používateľských profilov na odosielanie reklamy alebo sledovanie používateľa na webovej stránke alebo na viacerých webových stránkach na podobné marketingové účely.
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